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【その他】

学校教育に関するご意見（よかったことや改善してほしいこと） 18 件の回答

【個人が特定されるご意見や、曖昧な情報等に関しては、公表しておりません。】

○担任の先生は、かなりきめ細やかに1人1人をみて下さっているかんじが伝わってく
る、先生方どうか夏休みはゆっくり充分にお休み下さいますよう。一学期ありがとう
ございました。

○ずっと運動会は弁当無し仕様でしてほしい、場所取りや自分の子供の競技をゆっくり
観られるので。

○体育などで着替えが必要な場合の、場所の改善をして欲しいです。（現状は更衣室や
トイレを使用しているが狭い）
【ご意見ありがとうございます。特に高学年への配慮を検討したいと思います。】



○授業についていけない児童の学習支援の課題に取り組んで頂きたい。
【定期的な補習指導や担任よる指導など、より改善していきたいと思います。】

○体育着の切り替えは、理由も理解しており賛成ですが、もう少し丁寧に進めてほしか
ったです。

【ご意見ありがとうございます。急な変更でご迷惑をお掛けしたこと、お詫び致します。】

○個人面談が毎年夏休みだったが、今年は夏休み前に実施されて良かった。

○クラブ活動を年間通して実施してほしい。音楽クラブは、練習してるのに、一学期間
だけなのは、勿体ないと子どもからの意見もある。

【すべてのクラブが１学期のみとなっています。本校には年間を通して活動しているク
ラブはありません。】

○いつもありがとうございます。

○PTA活動を活性化させたい。その為には、教頭先生との連携がより必要となる。学校
側教職員Tと保護者Pの活動が円滑になるように協力していきたい。
PTA事務の方への待遇、報酬を考慮してほしい。
校長先生と教頭先生の毎朝のあいさつ活動が子どもたちの1日の良いスタートになっ
ている。また、教職員も気持ちの良いあいさつをしてくれるので最高。

○5・3年で息子がお世話になっているのですが、授業参観や個人面談で担任教師と話を
した際にクラス全体、児童一人一人に気を配っていること、息子の性格を把握しそれ
に合わせて対応している事が分かりとても安心しました。今後も何かあれば相談し合
いながら子供を導いていけたらと考えておりますので宜しくお願いいたします。
欠席連絡について他の学校はLINE受付してるところもあるが、船小も検討してみて

はどうか。
【今後検討したいと思います。】

○今、難しい時代になっていると思いますが、挨拶をやらない子供達が増えています。
先生方大変な御苦労感謝しています。

○子ども達には進んで挨拶しましょうとお話してるわりには、職員が進んで挨拶してな
いような気がします。学校訪問するたび、残念な気持ちになります。

【ご意見ありがとうございます。改善へ向け全職員で確認したいと思います。】

○分からない学習など、放課後等に先生と勉強したよと嬉しそうに話しています。お忙
しい中ご指導ありがとうございます、

○体育着やお手紙のメール化、Googleフォームの活用など、電子化が進んでいてとても
ありがたいです。

○先生の子供への丁寧な言葉遣いを心がけてほしい。
【ご意見ありがとうございます。改善へ向け全職員で確認したいと思います。】


